

Uvodnik

Vladimir Korošec
Šola za ravnatelje

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zaživijo.

J. W. von Goethe

Nenadno slovo naše sodelavke, dolgoletne predane predavateljice Šole za ravnatelje, spoštovane Ksenije Mihovar Globokar, nas je boleče pretreslo in hkrati ozavestilo v spoznanju, kako pomembni in nenadomestljivi so za razvoj slovenskega šolstva posamezniki, ki v sebi ne združujejo zgolj strokovnega znanja, temveč izjemne moralne in etične vrline ter človeško toplino.

Ksenija Mihovar Globokar je vse od ustanovitve sooblikovala strokovno podobo našega zavoda, v katerem je bila kot predavateljica za področje šolske zakonodaje delno zaposlena od oktobra 1998.

Dvajset ustvarjalnih let je skupaj z nami utrjevala utemeljeno zavedanje o tem, da je stalno usposabljanje ravnateljic in ravnateljev najpomembnejši dejavnik kakovosti v slovenskih vrtcih in šolah, edina pot do ustvarjalnega, naprednega in razvojno usmerjenega šolskega okolja. Spoštovali smo njeno neprecenljivo strokovno znanje, cenili njeno dobronamerno in kritično misel, občudovali njeno življenjsko energijo in širino njene osebnosti, skupaj z njo preverjali in reševali mnogotere vsebinske zagate in dileme, oblikovali in udejanjali njene pobude na področju poslovanja vzgojno-izobraževalnih zavodov ter si delili pristno in toplo prijateljstvo, ki je bilo lastno samo njenemu značaju.

Ksenija je bila ena redkih pravnih strokovnjakinj, ki znajo zapletene pravne akte razlagati razumljivo in strokovno verodostojno ter jih zmorejo v praksi udejanjiti tako, da nam olajšajo delo in omogočajo živeti v sozvočju kljub vse bolj zahtevnemu in nepredvidljivemu času. Šolsko polje je brezmejno obsežno in zaradi mlade rasti izjemno občutljivo, zato ga ni mogoče urejati zgolj po pravnih načelih in predpisih, temveč po življenjskih pravilih, izkušnjah in vrednotah. Tega se je Ksenija pri svojem strokovnem

delu in v vsakdanjem življenju globoko zavedala in takšen pristop je prenašala tudi na svoje sodelavce, ravnateljice in ravnatelje ter šolske kolektive. Pri zagovarjanju svojih stališč se ni nikoli razdajala s pretiranim in malodušnim govorjenjem o tem, kaj bi bilo treba narediti, da bi bilo šolsko življenje vrednejše in popolnejše, temveč je s potrpežljivim, odgovornim in vztrajnim delom vedno v praksi uresničevala uporabnikom prijazno in razumljivo šolsko zakonodajo. Ksenija je bila zagotovo eden izmed mnogih srčnih ljudi, ki se drugih ne dotaknejo z nadutim svetovljanstvom, temveč s toplino svoje duše. Neizmerno je bila predana strokovnemu delu, družini in trajnemu prijateljstvu.

S Ksenijo sva se spoznala veliko pred mojim prihodom v Šolo za ravnatelje, ko je kot članica sveta Šolskega centra Ptuj v naša razvojna razmišljanja zavzeto in odgovorno vnašala izvirne pobude in smeje rešitve. Spoznal sem njen pronicljivi občutek in razumevanje za izzive obrobnihih podeželskih okolij in stiske preprostih ljudi, njeno materinsko skrb za mlade, ki bodo le z znanjem lahko izboljšali svoj socialni, družbeni in osebni položaj.

Z odhodom Ksenije Mihovar Globokar je v naših strokovnih vrstah in v naši zavesti nastala nenadomestljiva praznina, ki jo zapolnjujejo svetloba spominov, veselje in hvaležnost, da smo bili zvesti sopotniki na skupni življenjski poti.

Štirideseto številko revije *Vodenje v vzgoji in izobraževanju* posvečamo Kseniji Mihovar Globokar v zahvalo za njeno strokovno delo na področju šolske zakonodaje, v spomin na njen prispevek pri razvoju vodenja v slovenskih vrtcih in šolah ter kot spodbudo vsem nam, ki bomo na različnih področjih poskušali nadaljevati njeno delo in uresničevati njene inovativne zamisli.

- Dr. Vladimir Korošec je direktor Šole za ravnatelje in odgovorni urednik revije *Vodenje*. vladimir.korosec@solazaravnatelje.si